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СЕКЦІЯ ЕКОНОМІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ 
 

 

Ю. В. Мирошниченко, М. Д. Жердєв 
 

ДОБРОЧЕСНІСТЬ У СИСТЕМІ КОДЕКСУ ЧЕСТІ  

УНІВЕРСИТЕТУ 
 

Академічна доброчесність – це сукупність принципів, правил 

поведінки учасників освітнього процесу, спрямованих на формування 

самостійної і відповідальної особистості, спроможної вирішувати завдання 

відповідно до освітнього рівня з дотриманням норм права та суспільної 

моралі. 

Проблема академічної доброчесності містить: боротьбу з плагіатом, 

протидію корупції, розроблення кодексу честі навчального закладу. 

Існує шість ключових цінностей, що називають фундаментальними: 

чесність; довіра; справедливість; повага; відповідальність; сміливість. 

Поняття «академічна доброчесність» є всеосяжним. Воно стосується 

не лише загальної корпоративної культури закладу вищої освіти, а й 

внутрішньої культури особистості. Тобто кожна особистість повинна чесно 

визнавати свої помилки, відповідально ставитись до викладання 

(навчання) та дослідження, використовувати лише перевірені дані, уникати 

плагіату, належно цитувати роботи інших. 

Для цього необхідно не тільки покладатись на сумлінність 

викладачів (студентів), а й застосовувати набір правил та положень, 

етичних принципів, за якими має жити академічна спільнота, – кодекс 

честі (академічна система честі), за яким визначається припустима та 

неприпустима поведінка в академічному середовищі. 

 
 

Л. О. Позднякова  
 

ІННОВАЦІЇ ЯК СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ШКОЛИ 
 

Інновації є системоутворювальним фактором формування нової 

стратегії розвитку вищої школи. Процес створення та підвищення 

ефективності нововведень у всіх функціональних сферах діяльності стає 

невід'ємним елементом планування наукових досліджень, розробки 

проектів, виробництва наукових продуктів. 

При інноваційному типі розвитку вищої школи виникає необхідність 

вироблення стратегії, тактики і механізмів адаптації закладу вищої освіти, 

адекватних до мінливої соціальної та демографічної ситуації, 

збалансованої взаємодії з ринком освітніх та наукових послуг, ринком 

праці фахівців, пристосування до умов і потреб освіти. Така стратегія 

розглядається як джерело і перспектива розвитку закладу вищої освіти. 


